

DRUŠTVO

Javna debata: Zašto vlast ima strah od građana?



19.09.2014. 09:54

E.M.

Ilustracija

ZEO Nobilis organizira javna debata o razlozima i reperkusijama izbjegavanja mehanizama neposrednog sudjelovanja građana u odlučivanju na lokalnoj razini pod nazivom „Strah od građana“ koja će se u utorak, 23. rujna s početkom u 18 sati održati u Tehnološko - inovacijskom centru Međimurje u Čakovcu na koju su pozvani svi zainteresirani.

Jedna od temeljnih uloga jedinica lokalne samouprave trebala bi biti stvaranje mogućnosti za uključivanje građana u društveni i politički život u zajednici, odnosno razvoj demokracije. Neposredno sudjelovanje građana u odlučivanju predviđeno je i zakonom pa je tako definirano da "građani mogu neposredno sudjelovati u odlučivanju o lokalnim poslovima putem referenduma i mjesnog zbora građana", što se u praksi događa vrlo rijetko.

Lokalna politika je škola demokracije, no mi konstantno padamo na tom ispitu. Zašto vlast ima strah od građana? Što zajednica time gubi? Može li izravna demokracija ugroziti predstavničku? Kako bi pokušali dobiti dogovor na ta pitanja, organiziraju javnu debatu na kojoj će uvodničar i moderator biti Berto Šalaj, izvanredni profesor na Fakultetu političkih znanosti Sveučilišta u Zagrebu gdje izvodi nastavu na kolegijima „Demokracija i civilno društvo i Politička socijalizacija i političko obrazovanje“.

Šalaj je trenutno predstojnik Odsjeka za komparativnu politiku Fakulteta političkih znanosti te predstojnik Centra za cjeloživotno obrazovanje Fakulteta političkih znanosti. Svoj znanstveno-istraživački rad povezuje s angažmanom u organizacijama civilnog društva, pa je od 2011. do 2013. godine bio predsjednik Vijeća GONG-a.

Sudionici javne tribine bit će Mladen Novak, predsjednik Međimorskog ogranka SDP-a, Kristijan Mavrek, povjerenik za Čakovec stranke OraH, Rajko Bulat, predsjednik podružnice Međimorske županije Hrvatskih laburista – stranke rada, Željko Pavlic, predsjednik Međimorskog demokratskog saveza te predstavnici Međimorskih ogranka stranaka HNS i HDZ.

<http://www.emedijimurje.hr/drustvo/javna-debata-zasto-vlast-ima-strah-od-gradana>